

舔一口蛋糕—吉林趙姊妹

组成学习三人组

大概在 2013 年底，我和教会的两位姊妹报读了良友圣经学院。起初是因为教会中的教师和姊妹说：“良院挺适合不是全职事奉的人学习，每天只要听一小时课，然后按时完成作业就行，很适合像我们这样的上班族学习。”姊妹听了之后，商量准备一起学习，然后教师又在团契中推动，问还有谁想学，我非常渴慕，于是举手，但又怕坚持不下来，就把手缩回去。但教师看到了，就问我想不想报名，在圣灵的感动下我参加了。这样我们便组成“学习三人组”。

最初我不会报名，也不会写作业、下载讲义，感谢主因为有爱我的姊妹，除了写作业外，她全包了。那时没有电脑，作业自己手写，姊妹帮我打字及发作业，感谢主有这样好的姊妹在我身边。在我对作业不明白的时候，两位姊妹和教师给了我许多帮助，也给我指导。

学习的喜乐

感谢良院的老师对我很宽容，有时作业有一部份跑题或不完整，只要有一部份对，都会给我及格和鼓励，同时又告诉我缺点在哪里，让我不断改进。

在良院学习的过程中，最开心的就是获得 8 科超过 80 分的奖状，这给我鼓励及肯定，让我在学习的路上更认真、更追求，让我不马虎，不随便对待学习，也让我在事奉中更有信心。感谢主，通过学习，使我更深的认识到神的伟大，自己的渺小；也明白解经的方式方法，在实际生活中学会了应用神的话语。感谢良院老师的辛劳。

挽救了婚姻

在学习的第一年，和丈夫的关系出现了问题。由于我不会经营婚姻，时常忽略他，当他上晚班时，我便住在娘家，甚至一周都不回家。就这样，婚姻陷入危机，甚至曾经一度想离婚。感谢主，后来顺服了，从根源上找到自己的问题。特别在学习《婚姻辅导》时，才知道自己犯了何等大的错误，伤害了伴侣，也伤害了我们的婚姻。通过学习，我知道婚姻是要用心经营的，得有方式方法。

经过认真祷告，并实践《婚姻辅导》中林真儿老师的教导，很快我们恢复了甜蜜的关系，甚至比以前更好。我明白在主里的彼此相爱才会长久，血气的爱只是短暂。当以神为主，以丈夫为头，才是正确的生活顺序。

挽救了灵命

在学习的第二年，感谢主，我怀孕了，拥有自己的小宝宝。后来不得不暂时放下教会中的服侍，也申请了延期交作业。当我放下服侍的时候，灵命下滑得很快，但我当时并不觉得，直到有一天发现自己祷告敷衍了事，圣经很久不看几章。神的圣灵感动我，我才醒悟过来，看见自己竟然离神这样远了。特别是在宝宝一两个月时，因为每两小时起来喂奶一次，有些心力交瘁。

感谢主，当我恢复良院的学习时，又重新站起来，恢复了和神的关系。因为宝宝小，我一个人带，暂时不能服侍，只能参加礼拜；但因为有良好的学习一直支撑着我，就算偶尔软弱，听到老师的课就会刚强。

神看重“肯”的人

写毕业讲章时，因为是第一次写，没有任何讲道经验，七拼八凑马马虎虎就交作业了。主也

给我敷衍了事的教训,只得 20 多分。陈伟老师还费力地在其中找优点,只为鼓励我,怕我灰心。感谢良院有这样好的老师,在他的鼓励下,我藉着祷告又重新鼓起勇气,心想:“一次过不了再来一次,再过不了再来一次,总有一天可以过去的。”张得仁牧师说过:“神看重‘肯’的人,而不是自以为有能的人”。

感谢主,在不断祷告、不断研究改进中,用了大约 20 天重新写了一篇,交上之后怀着忐忑的心等了一个多月,终于通过了。当我接到毕业通知时,眼泪都要掉下来,第一时间通知了一起學習的兩位姊妹,好开心的感谢主。

这只是个开始,我还要继续学习进深课程。有位良院的姊妹说:“本科课程只是一个基础,像一块蛋糕只舔了一口,我还要继续学习,更好的装备自己,更好的服侍神,服侍人”。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>, 或 <https://lts33.net>, 电邮至 school@liangyou.net 联络。